

El Príncipe de España presidirá la inauguración del Salón Náutico Internacional de Barcelona

BARCELONA, 23 (Cifra).—El Príncipe de España presidirá el próximo domingo, por la mañana, la ceremonia inaugural del noveno Salón Náutico Internacional, instalado en el recinto de la Feria de Muestras de Barcelona. Acompañarán a don Juan Carlos en dicha ceremonia los ministros de Marina, Comercio y de Relaciones Sindicales.

Hoy continuó el Pleno del Consejo Nacional del Movimiento

Asisten el Vicepresidente del Gobierno, el Presidente de las Cortes y todos los ministros excepto López Bravo

MADRID, 23 (Cifra).—El vicepresidente del Gobierno, almirante Carrero Blanco, el presidente de las Cortes, Alejandro Rodríguez de Valcárcel y todos los ministros del Gobierno, a excepción del de Asuntos Exteriores, Gregorio López Bravo, que se encuentra en visita oficial a Túnez, asisten esta mañana a la continuación del pleno del Consejo Nacional del Movimiento.

Comenzó la sesión a las diez y cuarto

de la mañana y se encontraba presente en el momento de iniciarse la misma gran número de consejeros nacionales.

Como se recordará, en la última sesión celebrada el pasado viernes, comenzó el turno de réplica por alusiones y es de creer, por tanto, que al intervenir en la mañana de hoy los ministros que tenían solicitada la palabra, termine el Pleno esta misma mañana.

Advertencia egipcia

LA RETIRADA ISRAELI DE LOS TERRITORIOS ARABES OCUPADOS, ESENCIAL PARA CUALQUIER ACUERDO DE PAZ

EL CAIRO, 22 (Efe-Upi). Egipto ha advertido a las cuatro potencias que la retirada completa de Israel de todos los territorios ocupados es esencial para cualquier acuerdo de paz.

El punto de vista egipcio ha sido comunicado esta noche por el ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Mahmud Riad, en una reunión con los en-

viados de Inglaterra, Francia, Unión Soviética y Estados Unidos.

Riad declaró más tarde a los periodistas: "He recalado a los representantes de las cuatro grandes

potencias de que la República Árabe Unida mantiene que la paz no puede lograrse en la región sin una retirada israeli de todos los territorios árabes ocupados".

UN PISO PARA LOS PADRES DE "GARBANCITO"



"Garbancito", el popular niño —asi de guapo— que ha permanecido dos años internado en el Hospital del Niño Jesús, de Madrid, ha acudido ahora con sus padres, Victorino Miguel y Magdalena Terrón, al despacho del ministro de Relaciones Sindicales, señor García Ramal, quien les ha conseguido un piso en la capital de España, donde el señor Miguel prestará sus servicios como portero de la finca. El pequeño, que aparece en brazos del ministro, recibió muchos regalos; pero le hizo particular ilusión un muñeco de "peluche"

(Foto Europa-Press).

EN ESTE NUMERO

DE AVILA

Página 4.ª:

UN GRAN HOSPITAL PARA CUATROCIENTAS CAMAS Y UN CENTRO PSIQUIATRICO, SERA CONSTRUIDO EN AVILA

Página 12:

EL PROXIMO JUEVES, CORTE EN EL SUMINISTRO DE AGUA DE DIEZ DE LA MAÑANA A TRES DE LA TARDE

DE ESPAÑA

Página 9.ª:

CONVERSACIONES DEL MINISTRO DE COMERCIO CON EXPORTADORES INTERESADOS EN EL MERCADO USA

Página 12:

DETENCION DE VARIOS ATRACADORES EN BARCELONA

DEL MUNDO

Página 9.ª:

MON SEÑOR AGOSTINO CASAROLI, EN VISITA OFICIAL A MOSCU

Página 12:

MANIFESTACIONES DE LOPEZ BRAVO AL PERIODICO TUNECINO "LA PRESSE"

En Trafalgar Square

LA MAYOR MANIFESTACION SINDICAL LONDINENSE DE LA HISTORIA



Una gigantesca manifestación ha tenido lugar en Londres con el fin de protestar contra las medidas adoptadas por el Gobierno, y especialmente por su acta de "relaciones industriales". En la manifestación, de carácter sindical, que se calcula como la mayor de todos los tiempos, participaron más de cien mil hombres y mujeres que llegaron a ocupar diez kilómetros de calles. Según se informa, una veintena de oradores arrojaron a las masas y los manifestantes se vieron acompañados por veintitrés bandas de música. La formidable concentración (que la Trade Unión llega a calcular en 150.000 personas) marchó, pacíficamente, desde Hyde Park hasta Trafalgar Square, después de haber utilizado cincuenta trenes especiales, para su traslado a la capital londinense desde diversos puntos de la isla. Lo interesante está en que, tras la sorpresa experimentada por el Gobierno ante esta extraordinaria demostración, el Gabinete está dispuesto a que la ley por la que de forma tan patente se protesta, sea aprobada.

Duro ataque del Vietcong en Vietnam del Sur

SAIGON, 23 (Efe-Reuter).—Un batallón del Vietcong ha lanzado a primera hora de hoy un duro ataque dentro del territorio survietnamita, que los expertos consideran como el mayor en muchos meses, según informa un portavoz militar norteamericano.

El citado portavoz ha añadido que una base de artillería estadounidense ha sufrido algunos daños, a causa del ataque guerrillero.

Se informa que en el ataque contra la base "Blue", sede de la primera división de caballería aerotransportada, tomaron parte más de 400 hombres de Vietnam del Norte o del Vietcong.

(Más información en "Hora de cierre").

AVILA

HACE MEDIO SIGLO

DESDE ARENAS DE SAN PEDRO

En el Teatro de Rueda y presidida por el alcalde don Domingo Rodríguez tuvo lugar una función benéfica en la que actuaron representando magníficamente dos comedias de Vital Aza, las bellísimas señoritas Buitrago, Villarejo, Carabias (M.), Lina-cero y Bermúdez, primorosamente ataviadas. El elemento masculino Villegas, López, Bermúdez, Mesón y Pulido cumplieron a las mil maravillas su cometido. La monísima niña *Josefina Carabias* dijo el monólogo *Corazón de oro* de manera irreprochable, siendo felicísima. (Nota de 1971: Esa niña a que aquí se hace grata referencia debe ser la famosa redactora, tan leída en el periódico YA de Madrid, en crónica diaria, ilustrada con un retrato de la misma). Los competentísimos pianistas señores Moreno tocaron variadísimas composiciones musicales, saliendo el público muy contento de la fiesta, deseoso que vuelva a repetirse. En Arenas hay mucha afición a la música.

¡VAYA UN GOBERNADOR

civil que nos ha mandado Madrid! Toda su máxima actividad, que es múltiple, versa en esta gratisima dirección: que comamos bien los abulenses y a precios no caros y que nadie nos robe en esté importante quehacer. Aunque merced a sus gestiones, son muchos los artículos que en Avila han experimentado ostensible baja, el señor gobernador consideraba que se podía hacer más en este sentido y conforme a esta idea buenísima reunió en su despacho a todos los almacenistas y detallistas para acordar la baja en los artículos de ultramarinos. Estos se han comportado muy bien, son unos excelentes comerciantes, nos honran.

LA NECESIDAD DE ELLA

se puso de manifiesto en elocuentísimos discursos que pronunciaron el señor Medaro y el alcalde don Braulio Manuel García. Se les oyó con mucha atención y fruto de ella ha sido la baja propuesta que acordaron los comerciantes en un breve paréntesis que se hizo en la reunión. Desde hoy los precios en *Ultramarinos*, según nota que nos dan en nombre de sus compañeros los comerciantes don Nicolás García y don Ricardo Jorge, es la que sigue: Garbanzos desde 1,20 el kilogramo. Judías desde 1,20. Lentejas desde 80 céntimos. Arroz desde 75 céntimos. Bacalao desde 1,50. Aceite 2,20 y azúcar desde 1,90. Pero no para aquí la cosa. En días sucesivos se ocupará nuestra primera autoridad, secundado por la municipal, de la baja para el calzado, tejidos y demás artículos. El vecindario, después de conocer estas noticias, sumamente gozoso, exteriorizó su alegría y en manifestación presentóse en el Gobierno Civil primero y luego en la Alcaldía. Nuestras autoridades lo agradecieron muy mucho y prometieron nunca abandonar esta gestión de tanta necesidad, hoy más que nunca, atendiendo a las circunstancias del actual vivir. Por ello les concedemos nuestro aplauso y el pueblo de Avila su sincerísimo agradecimiento. Hoy "A B C" y "El Debate", en sus páginas, al dar cuenta de esto que sucede en Avila, aplauden la gestión de nuestras autoridades, poniéndolas como ejemplo a imitar en toda España. Así dice la prensa madrileña llegada a nuestra Redacción.

FALLECIMIENTO

en Avila de la señora Adelaida Ortega Pérez, muy virtuosa, a cuyos sobrinos, queridos amigos nuestros don Marcos Ortega, propietario y don Sotero Muñoz, abogado y demás familia testimoniamos el pésame.

BODA

en El Tiemblo de Pepita Muro con don Miguel del Pino y Clotilde Quereldo con don Justino Martín. Enhorabuena.

Información Regional

SALAMANCA.-Mujer hallada muerta en su domicilio

BURGOS.-Obras de mejora del Distrito Forestal para beneficiar el turismo

SEGOVIA.-Comenzó la 1.ª Operación Heroísmo Infantil

VALLADOLID.-Conferencia de D. Miguel Angel García Guinea, en el Museo Arqueológico

SALAMANCA.— Desde el jueves pasado algunos vecinos de doña María de los Angeles Palomeque Oliva, de 68 años, que vivía en el Barrio de la Vega, plaza del Mar, 2, observaron que dicha señora no había sido vista en la calle, por lo que denunciaron su desaparición. Se presentó el Juzgado número 1, quien entró en el domicilio de la señora, encontrándola en la cama ya muerta. El fallecimiento obedeció a causas naturales y no fue conocido anteriormente, por la circunstancia de que doña María de los Angeles era soltera y vivía sola en su domicilio.

BURGOS.—El Distrito Forestal va a invertir más de doce millones de pesetas en obras de construcción y mejoras en diversos montes públicos de la Provincia con el fin de favorecer el turismo y las prácticas deportivas en diversas zonas.

Todos hemos de colaborar para cortar la cadena de accidentes laborales que se producen cada día. Cada peseta gastada en instrumentos de prevención, cada minuto perdido en utilizarlos pueden valer luego miles de duros y de horas.

SEGOVIA.—Ha comenzado a ponerse en práctica la I Operación Heroísmo Infantil que lanzó la Delegación Provincial de la Juventud con el patrimonio de la Caja de Ahorros y que trata de realizar en la Provincia los mis-

mos objetivos que, a nivel internacional, efectúa la Operación Plus Ultra.

VALLADOLID.— El Director del Museo de Prehistoria de Santander, don Miguel Angel García Guinea ha pro-

nunciado en el Museo Arqueológico Provincial de Valladolid una conferencia en la que informó de la última expedición arqueológica realizada al Sahara Español, donde se han hallado interesantes vestigios.

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

—Se vende cosechadora Jhon Deere, modelo 55, de ocasión. Hermanos Jiménez. Plaza José Antonio, 9. Teléfono 94. Arévalo.

—¿TIENE VD. UN HIJO ESTUDIANDO EN MADRID? Disponemos de apartamentos junto a la Ciudad Universitaria. Con magníficas condiciones de compra. Llámenos al Tlf. 449 34 18 y pida con la Srta HERRERO VALENZUELA. Obtenga de este modo dos beneficios: el que su hijo esté cómodamente alojado (en ambiente universitario) y haga al mismo tiempo "UNA BUENA INVERSIÓN" (Zona constantemente revalorizada).

—Se vende parcela 350 metros cuadrados, junto a San Antonio. Tratar: Andrés Jiménez. HERNANSANCHO.

—Local dos plantas propio industria, 550 metros útiles. Teléfono 21 32 28.

—Pollitos de carne y pollitas americanas y camperas, de todas las edades, Avícola Martín. Calle Solís, 6. (Frente Residencia Provincial). Avila.

TRABAJO

—REPRESENTANTES para provincia de Avila precisa importante sociedad radicada en Madrid. Edad 25 años en adelante. Introducidos en pelerías y estancos. Importantes comisiones. Escribir con amplias referencias a: BENCHIMOL, Santo Domingo de Silos, 8, Madrid-16. (Nal. 4605).

—IMPORTANTISIMO: Gane 100 o más pesetas diarias trabajando en casa horas libres. Hombres, mujeres cualquier edad. Para informes envíen diez pesetas sellos. Apartado 124, León.

—NECESITO GUARDA, para finca grande en provincia de Segovia, enérgico, con experiencia, edad entre 30 y 40 años, casado, inmejorables informes. Escribir propia mano dando antecedentes referencias y pretensiones. Félix Otero, Valdeprados (Segovia).

La imprudencia es un suicidio y no tienes derecho a suicidarte. Te lo prohíbe tu Religión y tu Ley. Trabaja con seguridad y con método.

—SEÑORITA O SEÑORA, para cuidar señor solo. Con buenos informes, se necesita. Escribir al apartado 240, Valladolid.

ALQUILERES

—Se alquila local céntrico propio para Mesón o Bar-Bodega. Teléfono 21 31 78.

—AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófer. Generalísimo, 13.

—Cedo habitación con derecho a cocina. Piso muy céntrico, calefacción, sólo femenino. Teléfono 21 10 13.

COCHES VENTAS

—Tractores Barreiros (Ebro, Lanz y otros). Reparados y con garantía. Información en MOSA. Telfs. 21 27 40 - 41.

—¿POR QUE NO COMPRAR UN COCHE NUEVO O USADO POR TELEFONO? Con sólo llamar al Sr. Casado al teléfono 21 10 06 recibirá a domicilio la información que solicite. REZORZAGA, S. A. SERVICIO OFICIAL SEAT. CARRETERA DE MADRID s/n. AVILA.

DEMANDAS

—GANE DINERO, de 10.000 a 20.000 pesetas mensuales, cultivando campiones en sus ratos libres y en su propia casa. Trabajo apto para todos. Exito extraordinario. Compramos producción a alto precio. Escribir a Cultivos ALBA, calle Enamorados, 23. Barcelona (13).

VARIOS

—FOTOCOPIAS, documentos, transferencias, matriculaciones, sacamos automáticamente. Trámitamos documentos, pasaportes, penales, últimas voluntades Gestoría PARDO. Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

Importante Empresa de Cariñena con planta propia de embotellado

Desea nombrar EXCLUSIVISTA en esta plaza para la venta de sus vinos embotellados. Solvente, con medios de reparto y clientela propia.

Interesados dirigirse al Apartado de Correos núm. 4 de CARIÑENA (Zaragoza), indicando medios de que dispone.

PROGRAMAS DE TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,25: Esta noche... 8,30: Novela. 9,00: Telediario. 9,25: Los Españoles. 9,50: El Cine. Ciclo Marilyn Monroe: "Bus Stop", de Joshua Logan. 11,25: Veinticuatro horas. 11,45: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA:

8,32: Los Supersónicos. 9,00: Telefilm. 9,30: Telediario 2. 9,55: El mundo del deporte. 10,55: Cuentos de Chejov: "Una noche terrible". 11,25: El precio de la fama: "El acercamiento". 0,20: Despedida y cierre.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

MATINAL. — 12,32: Primera hora. 1,30: Conviene saber.

SOBREMESA. — 2,00: Sobre la marcha. 3,00: Noticias a las tres. 3,25: Buenas tardes. 5,00: Despedida y cierre.

TARDE.—7,02: Con vosotros. 8,00: Ojos nuevos.

NOTA.—EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas pueda observarse posteriormente.

Teléfonos de "El Diario de Avila"

21 - 26 - 40
21 - 26 - 41
21 - 26 - 43

EL DIARIO DE AVILA

RAYAS:

◆ enseñanza de la lectura por la escritura
 ◆ innovación pedagógica en su tiempo (1904-1905)

Su autor fué Don Angel Rodríguez Alvarez y ha tenido vigencia educativa plena durante más de medio siglo

Reproducimos el artículo que con el título "Sobre el Método "RAYAS" han firmado en "A B C", de Madrid, los sobrinos del autor, don Raimundo, y don Alfonso Rodríguez Rebollo, éste tan admirado y querido en Avila.

El Método RAYAS es conocido en todas las escuelas de Avila, como en todas las escuelas de España. Más de cincuenta millones de ejemplares desde 1904.

El prólogo es una magnífica lección de didáctica. Se le dedicó a los maestros el autor de RAYAS, don Angel Rodríguez Alvarez, y todavía merece ser releído. En nuestras fotos, un retrato de don Angel, enviado desde Las Palmas a su madre, y la página del autógrafo de RAYAS, con la dedicatoria "A los niños".

"Se ha escrito recientemente la biografía de una persona respetable, el editor del método "Rayas" de enseñanza de la lectura por la escritura, innovación pedagógica en su tiempo (1904-1905), de vigencia educativa plena durante más de medio siglo y aún utilizado por algunos, aunque la evolución natural de la metodología de la enseñanza le vaya desplazando en la actualidad. El autor de aquel método fue don Angel Rodríguez Alvarez, serradillano como el editor, de quien era amigo, y maestro nacional, que lo concibió basado en su cultura pedagógica, lo escribió, experimentó y sometió a comprobación fraterna y entregó la obra al personaje biografiado para su impresión. Al texto precedía un largo prólogo dedicado a los maestros, sus compañeros, con instrucciones sobre su empleo, rogándoles al mismo tiempo las observaciones oportunas, y concluía con una dedicatoria a los niños, escrita con la ternura y cariño propios de los maestros de escuela, que han sido siempre los verdaderos, legítimos y esforzados pioneros y protagonistas en la lucha contra el analfabetismo.

"El libro del biógrafo de referencia, según propia confesión, es una biografía novelada, y esto permite ciertas licencias en su desarrollo e interpretación del personaje, siendo a veces difícil conocer dónde termina la historia y dónde comienza la ficción. Pero cuando se hace referencia nominal a personas que vivieron, debe

el biógrafo, si es riguroso historiador, hacer historia y no deshacerla.

"En el capítulo XXVI se pregunta a sí mismo el escritor, refiriéndose al "Rayas", ¿quién inventó

persona ya fallecida que, aun suponiendo las hiciera, sólo pudo exponer una opinión personal, sin valor de testimonio histórico, pues apenas si había nacido cuando se elaboraba el "Rayas", manifestaciones que ponen en tela de juicio, aunque con hábiles interrogantes, la verdadera paternidad del método, para atribuirlo parcial o totalmente al editor.

"Y puesto ya en la pendiente donde tan fácil es el desliz irresponsable, cuando se entrevista al biógrafo o se hace publicación de su libro en algunos artículos, en "buls" literarias o emisiones televisivas, al referirse al editor de "Rayas" se habla de "su" método y se silencia al autor o se le nombra en pasada rápida,



literario, científico o pedagógico.

"Todas estas consideraciones y algunas más se las hemos dirigido privadamente al biógrafo, proponiéndole una rectificación pública del error de la manifestación transcrita. Como la contestación no ha sido la adecuada y justa, aunque nos consta que la auténtica paternidad del método "Rayas" es reconocida por numerosas personas responsables y tan indiscutible que jamás se dudó de ella hasta la ocasión presente, porque esta obra sólo pudo ser realizada por un pedagogo, y esto fue su autor durante toda una vida dedicada a la enseñanza primaria, ante la interrogante lanzada en la biografía del editor, nos sentimos obligados a restablecer la rigurosa legitimidad de la creación de "Rayas" y añadir los siguientes testimonios:

"El 1 de marzo de 1904, don Angel Rodríguez Alvarez, desde Las Palmas de Gran Canaria, donde desempeñó su escuela varios años, escribía a su futuro editor una carta, anunciándole el envío del manuscrito original de "Rayas" a su hermano mayor, nuestro padre, maestro nacional de Jaraicejo (Cáceres), para su corrección, siendo reexpedido por este a Serradilla, fechado el 23 del mismo mes y año. Dicho manuscrito obra en nuestro

poder y presenta, además del texto, indicaciones en cada página sobre caracteres de letra para su impresión.

"La propiedad de la obra "Rayas" fue vendida en 1917 por el autor al editor, tras una serie de forcejeos y regateos epistolares que, siendo enojosos, suelen ser frecuentes en las relaciones autor-editor, y son suficientemente demostrativos del reconocimiento explícito por parte de éste de la propiedad intelectual de aquél.

"La biografía del editor de "Rayas", a quien nosotros estimamos por sus propios y legítimos méritos, ha sido escrita por encargo, según afirma su prologuista y editor, hijo del biografiado. Pues bien, dicho señor, en carta de 11 de enero de 1971, manifiesta no participar de la opinión muy particular de la que ha derivado todo este conflicto. Es evidente que el biógrafo se ha excedido en el trabajo encomendado.

"Todo este asunto, aun siendo importante por figurar en letra impresa, lo sería menos si no hubiese constituido el punto de partida de pretendidas revisiones y reivindicaciones a favor de la personalidad del editor, que por esta función y muchos aspectos más de su vida puede ser justamente enaltecido, no habiendo sido nunca desvalorado ni silenciado, ya que su nombre o el de su editorial, que con "Rayas" se gestó y engrandeció, figura en el lugar que le corresponde en más de cincuenta millones de ejemplares de la obra original de don Angel Rodríguez Alvarez que, a lo largo de más de medio siglo, se han esparcido por la ancha geografía de habla hispana.— Raimundo y Alfonso Rodríguez Rebollo".

Muy bien presentada, nos ha llegado hace unos días la Memoria, correspondiente a 1970, de las actividades del Centro de Iniciativas y Turismo de Avila, que como "centro" no ha de referirse solamente a la capital, sino a toda nuestra Tierra, en relación con los C. I. T. locales, reuniendo lo que la fuerza centrípeta recoge hacia sí y lo que de la fuerza centrífuga sujeta. Porque es muy cierto que hay pueblos que tienden a escaparse de lo abulense por su orientación económica, siendo nuestros del todo por historia, tradición y otros lazos indestructibles.

La Memoria de actividades 1970 del C. I. T. conlleva su constitución el 16 de marzo de 1966, con domicilio social en el de la Cámara Oficial del Comercio e Industria, a quien se alza por unanimidad al rango de socio de honor, "por la inestimable, reiterada e incondicional colaboración... "El número de socios del Centro de Iniciativas y Turismo de Avila es 527.

Al hojear la Memoria vemos las fotografías de los anteojos de observación pública colocados en el Mirador de los Cuatro Postes y en el Rastro, entre otras: tenemos que lamentar que una falta de educación elemental sobre el respeto que merecen los servicios públicos haya deteriorado éste, aumentando los gastos para el año próximo. Se hace precisa la colaboración ciudadana en cuanto a la represión del gamberrismo; pero es conveniente que se sancionen sin consideración de ricos o pobres las faltas conocidas para escarmiento. Porque los gastos del C. I. T. en el año pasado, en aportaciones, subvenciones, propaganda y atracción turística, fines primordiales del C. I. T., ascendieron a la cantidad de 347.671 pesetas, más del ochenta por ciento de los ingresos.

El C. I. T. beneficia directamente a nuestra Ciudad; pero por extensión, a toda nuestra Tierra. Por eso quisiéramos ver interesado y preocupado por la orientación del turismo hacia Gredos en el abrazo de los caminos de Arenas hacia Cáceres; y Piedrahita, El Barco de Avila, Aravalle, Puerto Castilla... Carecemos de una ordenación turística de nuestros valles del sur y si esperamos a que nos la den hecha, no será poniendo por centro nuestra Ciudad. Por lo mismo conviene anticiparse a tomar la iniciativa y este C. I. T. las tiene maravillosas. No hay sino examinar la Memoria, 1970.

Por ahora, tal vez, lo principal sea que no se de paso alguno en cosas de Gredos sin previa intervención del Centro de Iniciativas y Turismo de Avila: porque como entidad a quien se le exigen tantas actuaciones y colaboraciones, indudablemente debe tener concedidos muchos derechos.

Pedro de ULACA.

Al. los niños.

Para suscribir vuestra lección de didáctica...
 el método de la escritura por la lectura...
 que es el método...

En todo mi corazón deseo que lo sea...
 de la enseñanza por medio de esta...
 a los niños para que en el tiempo...
 a sus hermanos mayores instruidos y libe...
 rales, útiles a vosotros mismos y a vuestros...
 por ellos, a la patria y a los hombres...
 todos que son vuestros hermanos.

Con esto quedará satisfecha la...
 aspiración de nuestro querido amigo...
 que es el método...

Angel Rodríguez.

este método?, y forzado a atribuirlo oficialmente a don Angel Rodríguez Alvarez, que lo firmó, transcribe manifestaciones de

e incluso se llega a decir de aquél, del editor, que lo "inventó", verbo que no parece idóneo para el escritor de un libro, sea

Por asistir a un Curso de Gastroenterología suspénde la consulta durante la semana del 22 al 28 del presente mes
Isidoro Heras Díaz
 Martín Carramolino, 10.
 Bajo. Derecha.

ROSA DE ALBA, la gran revelación cinematográfica de 1971

Nació hace pocos años, un 13 de abril, en nuestra Provincia

En la actualidad comparte el papel estelar con Raquel Welch en Almería-City



La resonancia del triunfo de un abulense en cualquier faceta positiva se hace eco de satisfacción en nuestra información. Este es el caso de Rosa de Alba, nacida en 13 de abril, bajo el signo de Aries en nuestra provincia. Todo Heva a suponer que el año 1971 será el gran año de Rosa de Alba. Según las noticias que recibimos la actriz abulense es cabeza de fila de la nueva generación de actrices que caminan con paso firme en el ámbito internacional y que con su empuje abren nuevos mercados al cine español. Actualmente Rosa de Alba es la artista preferida por los equipos ingleses y americanos que ruedan en nuestras tierras. Trabajó ya a las órdenes de Burt Kennedy en "La espina dorsal del diablo", al lado de Ricardo Montalban y Patrick Wayne, y rodó "Cinco historias de amor" de Helmut para la Televisión Americana. "Haney Culder" será la tercera película que Rosa de Alba rueda con los americanos y tiene ya en cartera una proposición de trabajo en Londres y otra en Nueva York.

Por otra parte, los organizadores del Festival de Cannes han invitado a Rosa de

Alba, a instancias de unos productores franceses que desean entrevistarse con ella. En esa gran feria europea que es para las cosas del cine el Festival de Cannes. Rosa de Alba saldrá, sin duda con planes concretos.

DOS ESTRELLAS FRENTE A FRENTE

Rosa de Alba, temperamento, talento, fuerza interior, es en estos momentos la mujer a quien más teme la popular Raquel Welch. Ambas son protagonistas, rivales, enemigas en el film que actualmente rueda en Almería el equipo a las órdenes de Burt Kennedy, y que se titula "Haney Culder".

Rosa de Alba y "la Welch"

Vds. recuerden para Bodas y Banquetes lo dice el público SOLO UNO

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS

EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 25 grados en Pontevedra.
Mínima de hoy: -5 grados en Cuenca.

EN AVILA:

Máxima de ayer: 11,4 grados a las 15,45 horas.
Mínima de hoy: -4,2 grados a las 5,30 horas.

Forlady

Muebles de cocina

DISTRIBUIDOR:

GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

protagonizarán un singular combate de mujeres, al más puro estilo del Oeste americano. Para la preparación de este "trance" Rosa ha pasado estos días supervisando películas del archivo de las productoras con el fin de matizar mejor su personaje.

—He querido ver lo que se ha hecho en cine sobre peleas femeninas—nos ha dicho Rosa de Alba—. He visto desde el celuloide rancio hasta el de nuestros días, tanto en cómico como en dramático. Me he fijado en que estas "confrontaciones" de mujeres han sido tratadas siempre por los directores en plan cómico, incluso en films dramáticos. Y es que lo que hacemos las mujeres no es tomado en serio por algunos caballeros. Pero, por mi parte pienso dar todo el dramatismo a mi encuentro con Raquel con la que hubiese preferido un rol menos violento. Sin embargo este "suceso" cinematográfico es sólo una anécdota en la carrera ascensional de la abulense Rosa de Alba, porque cuenta con todos los elementos necesarios para alcanzar la meta propuesta. El tiempo lo dirá.

GARCIA ZURDO

Unión Eléctrica, S. A. ZONA DE AVILA

Corte de corriente

Ponemos en conocimiento de nuestros clientes que con objeto de proceder a reparaciones urgentes en nuestras líneas de alta tensión, se suspenderá el servicio los días 24 miércoles y 26 viernes, a las horas y sectores que a continuación se indican:

Desde las 7 a las 16 horas, sector Arenas de San Pedro, comprendidos los pueblos de:

Ramacastañas, Cueva del Agulla, Aserradero y Gasolinera de Ramacastañas y fincas particulares.

Avila, 23 de febrero de 1971.



Aunque todavía sin confirmar hay indicios de que ha sido aprobada la propuesta formulada por la Diputación Provincial para la construcción en nuestra Ciudad de un Gran Hospital para trescientas camas, susceptible de ampliación a otras cien y un centro psiquiátrico para otras trescientas plazas. La aprobación de dicha propuesta tiene que ser ratificada por el Comité Central de Coordinación Hospitalaria. La Corporación Provincial tendrá a su cargo no sólo la construcción y el entretenimiento de ambos Centros, sino también los proyectos de construcción y adaptación respectivamente.

Reunión de responsables de equipo

Se celebró ayer en la Casa de Ejercicios de nuestra ciudad una reunión de los sacerdotes responsables de los equipos que están trabajando en la preparación de la Asamblea Conjunta. El objeto principal de la misma fue examinar el desarrollo de las actividades, dificultades, y logros obtenidos.

92 PERMISOS DE CONDUCCION EN NOVIEMBRE

De los 43.537 permisos de conducir que fueron expedidos en toda España durante el pasado mes de noviembre Avila, con Soria y Segovia ocupan los últimos lugares de la lista con 92, 87 y 129 respectivamente.

CREACION DE UN GRUPO DE MONTAÑA EN AVILA

En la reunión que con los deportistas asistentes a la proyección de películas sobre alpinismo celebrada en el Instituto de Enseñanza Media Masculino, mantuvo el delegado provincial de Educación Física y Deportes, se mantuvo un cambio de impresiones con vistas a la creación de un grupo juvenil de montaña en nuestra Provincia. El viernes a las ocho habrá otra reunión a fin de concretar más tan interesante proyecto.

LETRADO ABULENSE EN LOS COLOQUIOS DEL CIRCULO DE ESTUDIOS JURIDICOS, DE MADRID

Dentro de los coloquios que durante los días 25 y 26 próximos ha organizado el Círculo de Estudios Jurídicos en la sala de conferencias de Eurobuilding de Madrid con el lema "La abogacía en el año 2000", el letrado abulen-

Ciudad y

Un gran hospital para 400 camas y un centro psiquiátrico en Avila

Parece que ha sido aprobada la propuesta de la Diputación para su construcción

se, con ejercicio en la capital de España, don Emilio Torres Gallego presentará el tema: "El abogado y el mundo del trabajo".

MAÑANA MIERCOLES DE CENIZA EN SONSOLES

Mañana día 24, Miércoles de Ceniza se celebrará en el Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, a las cinco y media de la tarde una mi-

sa rezada con la imposición de la Ceniza y seguidamente un Via Crucis, cantándose, por último, la salve a la Virgen.

A partir de las cuatro y media de la tarde saldrán coches de servicio público de la Plaza de la Victoria (Mercado Chico), para facilitar el acceso de los fieles devotos que deseen asistir a este piadoso acto.

Una escultura que se llama "Avila de los Caballeros"

Así se titula un busto masculino del escultor Julio Antonio que exhibe en una de las salas de la Dirección General de Bellas Artes de Madrid. En esa cabeza escueta, serena, honda y trascendida Julio Antonio ha querido, y lo ha logrado, resumir las características de la Ciudad amurallada.

po-58" de Bruselas y en el Congreso Eucarístico de Barcelona, su construcción, valor y anécdota humana. Como se recordará dentro de cuatro meses cumplirá su IV Centenario, concretamente el día 18 de junio (ese día de 1571 fue oficialmente entregada).

RECUERDO PARA UN PROXIMO CENTENARIO

La primera custodia de Juan de Arfe, perteneciente a la Catedral abulense está llamando poderosamente la atención en la Exposición Santa Teresa y su Tiempo instalada en el Caserón del Buen Retiro. Entre otras publicaciones la "Hoja del Lunes" dedicó un interesante estudio sobre los orígenes de la joya que estuvo en la "Ex-

NUEVO SISTEMA DE RECOGIDA DE RESIDUOS EN LA CIUDAD

Por el Servicio Municipal correspondiente se están estudiando diversos sistemas de recogida de residuos y se han cambiado impresiones con los responsables del mismo servicio en otras poblaciones. Es de esperar que de todo ello salga una solución aceptable y eficaz.

AGAZUR

EFEMERIDES ABULENSES

Febrero

23

1478

El Caballero
Núñez Dávila

En la biografía que el cronista abulense Gil González hace de Juan Núñez Dávila, más que relatar los sucesos que protagonizó, hace un panegirico de los actos benéficos que este caballero realizó, de lo que dan testimonio las donaciones que espléndidamente hizo a algunas iglesias de la Capital.

Núñez Dávila nació en los primeros años del Siglo XV, y descendía de una familia emparentada con los señores de Las Navas, con los que se educó, según creen algunos cronistas. Marchó joven a la Corte y siguió la carrera de las armas para la que demostró tener grandes aptitudes.

Núñez Dávila participó como militar en algunas empresas contra los árabes, pero convencido de que muchos nobles peleaban unos contra otros en lugar de consumir la Reconquista, regresó a Avila y abandonó para siempre su carrera militar.

Con parte de las grandes riquezas que heredó de su padre restauró algunos templos avileses y realizó muchas obras de caridad: reedificó la parroquia de San Silvestre, más tarde Convento del Carmen Calzado y en la actualidad Cárcel Provincial; restauró Nuestra Señora de la Antigua, reconstruyendo toda la Capilla Mayor que se conservaba a finales del siglo pasado. Fundó el Convento de San Millán, que fue Seminario Conciliar y hoy Colegio Diocesano; reedificó la nave de Nuestra Señora de las Vacas, ermita que procedía del siglo XIII e hizo muchas obras a su costa en la iglesia de la Trinidad, desaparecida a principios del siglo pasado. Así mismo el Convento de San Francisco fue restaurado por Núñez Dávila después del incendio que sufrió a mediados del siglo XV. Don Juan Núñez Dávila falleció en nuestra ciudad el 23 de febrero de 1478.
R. LL.

ESTA VEZ FUE CONTRA UN AYUDANTE DE DIRECCION

Raquel Welch tuvo que pedir perdón en público

Los cincuenta españoles que trabajan en "Hannie Caulder" se negaron a continuar si la actriz no se disculpaba ante Julio Sampere

Por José Miguel GONZALEZ

Raquel Welch, la explosiva estrella americana, ha sido de nuevo protagonista de un incidente, surgido durante el rodaje que la actriz efectúa en Almería.

Esta vez, "El Cuerpo" la emprendió con el ayudante de dirección don Julio Sampere, por el simple hecho de que éste la llamó para rodar, al tiempo que advertía a la estrella que la ropa que llevaba puesta no era la exigida por el guión.

La señora Welch montó en cólera y, de forma totalmente inesperada, golpeó al señor Sampere, aunque la sangre no llegó al río...

UNA MUJER FACILMENTE IRRITABLE

A finales del verano pasado, estando rodando "The Beloved" en Chipre, Raquel Welch salió una noche a cenar con un periodista, a quien hizo la siguiente confesión:

—Que no me pongan mucha comida; si no, vas a creer que no soy feliz. La mayor parte de las personas comen excesivamente cuando no son felices. En realidad, yo tampoco lo soy. Llora y me quejo. A veces, mi depresión dura más de una semana. Es terrible. En esos momentos, me parece que todo se viene abajo y procuro distraerme. Algunos me preguntan cómo estoy; mi respuesta es salir de la habitación gritando. Soy muy emotiva. Y siempre se debe a alguna tontería.

A mí, lo que me parece es que Raquel Welch es una señora fácilmente irritable.



Porque miren lo que le sigue diciendo al periodista:

—Si esto me sucede durante el trabajo, me aparto de los demás y me pongo a gritar y a romper cosas. Lo que rompo no es de valor, naturalmente. Aun cuando pierdo el control de mí misma, sigo en mis cabales. Fíjate bien —me digo—; no voy a romper el acondicionador de aire. Siempre hay alguien mirándome estupefacto; pero yo estoy perfectamente. Es mejor esto que estar reprimiéndose todo el día o molestando a los demás...

RAQUEL SE PASO

Pero, en esta ocasión, Raquel Welch ni se apartó de los demás ni rompió cosas sin valor, sino que "partió la cara", como dice la expresión, al ayudante de dirección de Burt Kennedy, Julio Sampere.

Raquel Welch, evidentemente, se pasó...

Los hechos ocurrieron así: La señora Welch descansaba en su "roulotte", mientras se ultimaban los preparativos para rodar una escena de "Hannie Caulder", la película que se rueda en Tabernas, a pocos kilómetros de Almería. Cuando todo estaba listo, el ayudante de don Julio Sampere avisó a la actriz; como ésta tardaba en acudir, la llamó por segunda vez. Cuando apareció Raquel Welch, no llevaba el vestuario exigido por el guión, detalle que le fue advertido y que no sentó nada bien a la explosiva Welch, quien empezó a gritar:

—¡Siempre es igual! ¡Nunca me dan tiempo suficiente para arreglarme! Se hacen las cosas a toda prisa...

Al ver don Julio Sampere esto, salió en defensa de su ayudante y "quiso frenar" un poco los nervios de la actriz, que de los gritos pasó a los insultos personales y gruesos...

PIDIO PERDON

El ayudante de dirección español aguantó todo el chaparrón de gruesas palabras en inglés y esperó a que terminase.

La reacción de Raquel Welch no fue propiamente una bofetada ni un empujón; fue como un estirar la mano hacia el hombro del señor Sampere, pero con esa furia que dan los nervios.

Patrick Curtis, marido de la estrella y productor de la película estaba allí, naturalmente, pero no intervino para nada.

Al final, se calmaron los ánimos y se rodó la escena. Durante la comida, los cincuenta españoles que aproximadamente, trabajan en la película le dijeron al señor Sampere que si Raquel Welch no le pedía disculpas públicamente, se negaban a seguir trabajando.

Fueron sólo cinco minutos de espera. En este tiempo, la Welch pidió un intérprete y, acercándose al grupo de españoles y dirigiéndose al señor Sampere, pidió públicas disculpas alegando que estaba nerviosa, que se excitó y

que son reacciones de temperamento.

No pasó más.

LA HISTORIA SE REPITE

Cuando uno se entera de estas noticias, no puede menos que acordarse de aquella botella que Raquel Welch cogió para agredir al fotógrafo Antonio Comas del serio incidente que vivimos Alvaro Santamaría en el Hotel Aguardiente hace un mes.

El hecho de que Raquel tenga ascendencia española por parte de madre, y española, por parte de padre, como fruto una agrésiva belleza morena, a medio camino entre la "pin-up" americana y la "vamp" británica, pero nada más. Ella nació en Chicago, pero lo del gansterismo fue ya unos años. ¿De dónde, entonces, todas estas reacciones...?

Para triunfar en el mundo del arte no basta la estatura, la anatomía concreta, en 1,78 de altura, 59 kilos de peso y desniveles de 95-54-90. Se necesita, además, una habilidad interpretativa que nos hemos quedado esperando que aún no ha llegado. Pero que parece, según lo entiendo Raquel ("El Cuerpo") Welch, que para triunfar en el mundo del arte, de vez en cuando hay que pegar a un fotógrafo, amenazar a dos periodistas o insultar a un ayudante de dirección...

EUROPA PRESS

DINO SALERNO: TRIUNFARE

El ídolo italiano reside en España

Un serio aspirante al triunfo para el festival de Málaga

Por Serafín JIMENEZ

ME HARE PROFESIONAL

—¿Se considera un principiante?

—No tanto, mi caso es como el de los deportistas, ahora he sido amateur, a partir de Málaga me convertiré profesional.

—¿Y si fracasase?

—Sería un duro golpe. Pero no por ello abandonaré, piense que son muchos los que participan y sólo uno gana. Por el contrario, el triunfo es un gran apoyo, una compensación para el trabajo realizado.

—¿Ha sufrido muchos reveses en su corta carrera?

—Bastantes. Pero hay que saber estar a las duras y maduras. Hay que haber pasado hambre para valorar el suponer tener una posición desahogada.

—¿Proyectos después de Málaga?

—Sacar mi primer disco y recorrer varios países de España donde tengo firmadas actuaciones y programas de televisión. Después volveré a España donde asimismo tengo varios contratos que cumplir.

Esta es la pequeña historia de un nuevo cantante que según los entendidos dará mucho que hablar. El va al festival de Málaga con muchas ilusiones, quizás no gane, pero sus aspiraciones, sus ganas de triunfar, de ser importante en este enrevesado mundo de la música, no van a decepcionar.

Hablar de Dino Salerno no es tarea fácil.

Vamos a tratar de hacer un poco de historia; Dino nació en Nápoles el 1 de agosto de 1940, es el quinto de ocho hermanos. Estudió la carrera de Odontología, al tiempo que dada su gran vocación por la música, actuaba como cantante en las Bases americanas en Italia, con lo cual se costeaba los estudios.

Conseguido su diploma, practicó por algún tiempo su profesión que acabó por abandonar para dedicarse de lleno a la música.

Se marchó a Johannesburgo donde permaneció un año haciendo galas, después una fugaz visita a Marruecos para cumplir unas actuaciones en T. V., hecho lo cual se marchó a Estados Unidos actuando con el cuarteto de Dave Brubeck en las principales ciudades (New York, Los Angeles, San Francisco...)

Regresó a Europa, fijando su residencia en Madrid, donde ha firmado su primer contrato con una importante casa discográfica.

ESPAÑA ES MARAVILLOSA

—¿Cuál ha sido el motivo de elegir España para su residencia?

—Son muchos los factores: la tranquilidad que ustedes

disfrutan, las condiciones climatológicas, el pueblo español es maravilloso...

—¿No se encontraba bien en Italia?

—Italia es mi patria, pero dicen que nadie es profeta en su tierra.

—¿No cree que está demasiado saturado el mercado de la canción?

—Se encuentra saturado de mediocridades, la calidad nunca podrá desbordarlo.

—¿Su físico es una ayuda en el éxito artístico?

—Quizás me ayude algo, pero lo importante es el talento y las letras de las canciones.

—¿Con qué idea va al Festival de Málaga?

—Con ganas de triunfar. Ya he ganado el Festival de Johannesburgo actuando solo y el de San Francisco con el cuarteto de Dave, y en el de Nápoles quedé en segundo puesto.

—¿Considera importantes estas manifestaciones?

—Según como se mire. Pueden ser un arma de doble filo. Para una estrella ya consagrada es un riesgo, ahora bien, para un principiante es lo más idóneo. Para eso existen los festivales, para sacar nuevos valores.

SHIRLEY MACLAINE, mujer de negocios

«He conseguido más dinero con mis inversiones que como actriz»

“Siempre me enseñaren a hacer economías”

“La idea de tener mucho dinero no me vuelve loca”, dice Shirley MacLaine, que, con sólo 36 años, es una de las mujeres más ricas de Hollywood con inversiones que, según confiesa, “están en todos los continentes”.

La encantadora pelirroja del mundo del cine, que una vez recibió 56 millones de pesetas por una película que no llegó a filmarse, ha dicho en una reciente entre-

Por Paul MAZZELLI

Shirley confiesa que ignora la extensión de su fortuna personal.

“No pienso en ello. Nunca veo mi dinero. Sé que tengo mucho, pero no sé cuánto”.

Ha invertido gran parte de su fortuna en la adquisición de terrenos en Túnez, Japón y Hong-Kong,

barrio bajo con corazón de oro, que le dio fama a través de sus películas.

LA NUEVA RIVIERA

Asegura que Túnez será el nuevo balneario de Europa, y ella se ha preparado para esta contingencia, porque ha comprado playas enteras en el país. “Toda la Riviera francesa viajará hasta Africa del Norte, porque sus playas son algo maravilloso”.

Se interesó por Túnez mediante el presidente Habib Bourgiba, “muy buen amigo mío, ¿sabes?”, y siguiendo una sugerencia suya visitó el país, por primera vez, hace unos seis años. “Conoci a Bourgiba en una fiesta, durante una sesión de las Naciones Unidas en Nueva York. La fiesta duró tres días”. Dos meses después, Shirley estaba en Túnez. “Me gustó mucho todo aquello, el paisaje, el mar, el sol..., decidí comprar terreno, y lo hice”.

TACAÑA

Normalmente, según confiesa, es una mujer bastante tacaña. “Soy muy economizadora, debido a mi vieja mentalidad de clase media. Siempre me enseñaron a hacer economías con mi dinero. Cuando sólo tenía un dólar y no sabía de dónde iba a venir el siguiente, solía hacer verdaderos milagros, y lo “estiraba” para que durase toda la semana”.

“Uno nunca abandona estas costumbres, no importa cuanto dinero se tiene”. Shirley asegura que aún conserva alguno de los vestidos que llevaba cuando tenía 16 años, y que sólo compra ropa “cuando mi secretaria me dice que voy a la moda, pero de cinco años atrás”.

Hace poco firmó un ventajoso contrato con la ABC-TV, la mayor Compañía de televisión de Estados Unidos, para realizar una serie de cinco películas.

MAS DINERO

“Actualmente me ocupo en convertir mi dinero en más dinero, y me gusta la idea. Sin embargo, el hecho de llegar a multimillonaria no me vuelve loca”. Y parece cierto, porque ni siquiera se presentó ante los tribunales cuando, hace tres años, un juez californiano le consiguió 56 millones de pesetas de la 20th Century Fox, como liquidación por una película en la que iba a intervenir, pero que fue cancelada antes de iniciarse.

La ingenua jovencita que empezó su carrera cantando en un coro, hizo también un buen negocio cuando pidió el 7,5 por 100 de las ganancias de la película “Irma la dulce”. Hasta diciembre del año pasado, el filme, hecho en 1963, había conseguido una recaudación de 840 millones de pesetas, de los que sesenta y tres correspondían a Shirley como porcentaje.

EUROPA PRESS-SINGER FEATURES.



vista que ha conseguido más dinero de sus inversiones que de toda su carrera cinematográfica.

TONTA

Mientras su hermano, el actor Warren Beatty, se refiere a ella como “la preciosa chica tonta”,

y piensa comprarse otro trozo de tierra en Australia, “pero esta vez, algo verdaderamente grande”.

“Dentro de poco, Túnez será la segunda Riviera”, y ríe entusiasmada. A pesar de todo es la misma de siempre. Sus ojos brillan con ese “no sé qué” de jovencita de

Temas para comentar

Objetivos económicos y fines sociales

Las críticas más generalizadas a la planificación económica han venido apuntando, en los últimos años los riesgos de unos planteamientos tecnocráticos en los que la política se supedita a unos objetivos económicos y a unos fines sociales que constituirían la esencia de la planificación.

El giro que el nuevo plan va a ofrecer parece enormemente hábil, oportuno y consecuente. Van a ser los planteamientos políticos los que determinen la urgencia, el volumen, la prioridad y la aceleración que han de imprimirse a las diferentes actuaciones sectoriales. Va a supeditarse el puro crecimiento económico a las posibilidades, las limitaciones y los condicionantes de un más riguroso planteamiento político previo.

Hasta ahora resultaba preciso crecer a un determinado ritmo para salvar el enorme “gap” que nos separaba de los países desarrollados. Ahora, cuando esta distancia se ha aminorado sensiblemente, cuando se ha traspasado ampliamente la barrera de un renta “per cápita” definidora de un “status” insuficiente; cuando acciones concretas han logrado mediante ciertas prioridades, colocar en la rampa de lanzamiento las actividades productivas y los sectores económicos más necesitados de un impulso vivificador, resulta realista y prudente replantear las líneas de actuación, como dice Luis Ignacio Parada en “El Europeo”.

Ya no será preciso adaptar las actuaciones políticas a la evolución del plan, ni las medidas de política económica, irán primordialmente encaminadas a su cumplimiento, sino que, definidas unas directrices políticas más concretas, el plan va a adaptarse a ellas, y establecidas las posibilidades de acción a

nivel general, serán elaborados los planes concretos de actuación parcial en cada uno de los cauces en los que se concentra la planificación económica.

En el III Plan la selectividad y no la simple prioridad será una de las metas más características de su enfoque; democratización de la enseñanza; participación y cogestión en las empresas; revisión de las cuotas de la Seguridad Social; concentración empresarial; ordenación de las industrias básicas; replanteamiento de los problemas financieros y adecuación del comercio exterior a la nueva situación que impone nuestro acuerdo con la Comunidad Económica Europea, son otros tantos temas a los que se prestará la máxima atención. Pero también van a abordarse temas y problemas relegados hasta los imperativos de mayor urgencia: la Administración Pública, los transportes, la información económica, la estrategia del proceso de desarrollo, la transformación del sistema económico, la reforma estructural de la agricultura, la potencialización del desarrollo tecnológico e investigador, la evaluación de los proyectos para asegurar la rentabilidad, las inversiones regionales, la fijación de las bases para la ordenación del territorio, la optimización de la localización industrial y la coordinación de los departamentos de inversión pública, en busca de una mayor rentabilidad, entre otros no menos importantes.

En definitiva, un planteamiento muy ambicioso, donde la política no es la resultante de los objetivos socioeconómicos, sino que son los propios objetivos socioeconómicos preferentes los que constituyen la médula de la acción política.

No es hora de exclusivismos, sino de coincidencias

“El vicesecretario del Movimiento en Peñíscola, se refirió al asociacionismo con estas palabras: En estos dos pilares se ha fundado la apertura del Movimiento al asociacionismo político, que sólo nosotros hemos inventado, sólo nosotros pondremos en marcha y sólo con nosotros será viable y eficaz.” Este “sólo nosotros”, ¿a quién se refiere? ¿Quiénes son esos “nosotros”, que sólo ellos pondrán en marcha el asociacionismo y sólo con ellos será viable y eficaz?”.

“No es hora de exclusivismos, sino de coincidencias. Me nos aún de separatismos. El futuro es de todos. Ningún “nosotros” tiene la verdad absoluta ni la solución precisa. Todos los españoles llevamos parte de una y de otra. Hablar de “sólo nosotros” significa romper la unidad para imponer la uniformidad”.

Claro que estas palabras de Orti Bordás tal vez puedan tener justificación en el con-

texto del discurso si las relacionamos con estas otras: “Conviene que quede bien claro el que dentro del Movimiento, en el Movimiento y por el Movimiento se han vivido a plena luz, y por primera vez en España, con antelación de años al resto de los sectores políticos, evoluciones, aperturas y progresos que ahora pretenden protagonizar quienes antes intentaron entorpecerlas o desviarlas.”

Conviene descifrar estas palabras: “al resto de los sectores políticos...”. Si no hemos entendido mal, se parte de la idea de que el Movimiento es un sector político más diferenciado... “del resto de los sectores políticos...” Sólo así cabría entender aquel “sólo nosotros” que señalábamos al principio. Pero esto nos plantea una grave duda. ¿Es el Movimiento la comunión de todos los españoles, como dice la L. O. E., o es un sector más, que existe junto al “resto de otros sectores”?”

La princesa Margarita quiere construirse un retiro en una isla del Caribe

Para ello aprovechará unos terrenos que le fueron regalados con motivo de su matrimonio

La hermana de Isabel II parece muy molesta por las recientes afirmaciones de la prensa norteamericana sobre su vida familiar

BRIDGETOWN (Barbada). (Crónica de EUROPA PRESS).

La princesa Margarita de la Gran Bretaña proyecta construirse una residencia personal en una de las islas del Caribe para utilizarla como centro de vacaciones y como retiro cuando necesite un descanso en sus obligaciones oficiales. La residencia será construida en la isla de Mustique, situada entre las de San Vicente y las Granadinas en la zona conocida como islas de Sotavento todavía sometidas a la soberanía británica aunque gozan de una amplia autonomía interna. Mustique ha alcanzado cierto renombre en los últimos tiempos por haber sido la zona donde encajó el trasatlántico francés "Antilles".

El terreno donde se levantará la residencia de la princesa es un regalo de boda que recibieron ella y Lord Snowdon de un amigo de sus días de solteros. Se trata de Colin Tennant, hijo y heredero de Lord Glerconner. Colin Tennant es propietario de la isla —cinco kilómetros del largo por dos y medio de ancho— y se ha hecho construir en ella una pista de aterrizaje. Será él quien decida qué personas pueden estar o no en la isla cuando se encuentre en ella la princesa Margarita.

El terreno propiedad de la princesa está rodeado por una laguna azul llena de palmeras en sus orillas y, desde ella, se pueden contemplar una cadena de otras islas y

rocas que desaparecen en el horizonte. La construcción de la casa será dirigida por Oliver Messel, tío de Lord Snowdon y tardará en estar terminada unos dos años. Se procurará dar a los edificios y a los jardines un estilo antillano mezclado con elementos franceses quizás para recordar que Mustique fue, en tiempos, posesión de la corona de Francia.

De momento no existe ninguna carretera que conduzca a la propiedad de la princesa Margarita. Sólo hay una pista de tierra por la que cuando llueve se transita en muy malas condiciones. Tampoco hay abastecimiento de agua ni corriente eléctrica, pero se espera que estas dificultades serán superadas probablemente con ayuda del gobierno local que comprende perfectamente la importancia turística que puede tener la presencia de la princesa en estas islas.

Al parecer la hermana de Isabel II ha pensado que su futura residencia en Mustique puede proporcionarle un refugio ideal no sólo para sus vacaciones sino también en épocas de tensión y disgustos como la que acaba de terminar. Para nadie es un secreto que la princesa está muy molesta por la actitud de la prensa norteamericana estos últimos meses.

Todo empezó a fines de diciembre con un artículo que publicó en el "Washington Post" la "chismosa" profesional del periódico, Maxine Cheshire, sobre una posible separación de la princesa y Lord Snowdon —que fue desmentida por el palacio de Buckingham— y sobre la existencia de unas cartas de la princesa al fallecido Robin Douglas-Home que iban a ser puestas a la venta en pública subasta en los Estados Unidos.

Siguió luego el "Daily News" de Nueva York con una información sobre la pretendida amistad de Lord Snowdon y Lady Jacqueline Rufus Isaacs hija del marqués de Reading perteneciente a una familia que, en el pasado, dió un virrey a la India y numerosos ministros al gobierno británico. Esta noticia ha sido también desmentida pero la prensa norteamericana no

ha abandonado el tema por completo y el mismo "Daily News" en su edición dominical, ha llegado a afirmar que la amistad del marido de la princesa Margarita por Lady Jacqueline había causado "el mayor terremoto familiar" en el palacio de Buckingham, desde que Eduardo VIII abandonó el trono para casarse con la divorciada norteamericana Wallis Warfield Simpson.

Lord Snowdon y su esposa han pasado algunos días de descanso en el Caribe y en el curso de su estancia en esta parte del mundo han tenido ocasión de examinar de cerca el terreno de Mustique sobre el que van a construir su futura residencia.

Brian Vine



Bruselas

La oferta británica de financiación del Mercado Común es demasiado favorable al Reino Unido

Esta es la conclusión a que ha llegado uno de los miembros de la comisión de dicha organización

Si esta tesis es aceptada por los seis se harán muy difíciles las negociaciones sobre el ingreso

BRUSELAS.— (Crónica de EUROPA PRESS).

La oferta británica de par-

ticipación en los gastos del Mercado Común durante el período transitorio no sólo es extremadamente baja sino que, en caso de ser aceptada, proporcionaría a la Gran Bretaña beneficios inmediatos solo con la parte del presupuesto que luego recibiría dicho país. Esta es la conclusión a que ha llegado Jean Francois Deniau, miembro de la Comisión del Mercado Común encargado de las negociaciones con la Gran Bretaña.

En el Mercado Común rige un complicado sistema de financiación de la política agrícola común según el cual corresponde pagar una proporción elevada del presupuesto comunitario a los países que importan productos agrícolas de países externos a la Comunidad. Actualmente la principal afectada es Alemania pero en caso de ingreso de la Gran Bretaña le cogería la delantera dicho país.

Los británicos no se niegan en principio a pagar la parte que les corresponda cuando ya sean miembros plenos de la Comunidad, pero piden que durante el período transitorio se fijen porcentajes muy reducidos que serían aumentados paulatinamente. El delegado británico ha propuesto que la contribución inicial de su país fuera del tres por ciento del presupuesto común. Esta cifra es considerada como demasiado baja por los seis y los franceses parecen pensar más bien en un quince o un veinte por ciento.

Los británicos parecen decididos a hacerse fuertes en su postura y a subordinar la prosecución de las negociaciones a un acuerdo sobre esta situación aceptable para sus intereses. La conclusión de Deniau puede hacer imposible este planteamiento. Si las tesis del comisario

son aceptadas por los seis y utilizadas en las próximas fases de la negociación, estas se harán muy difíciles e incluso pueden llegar a un punto muerto que conduzca a una ruptura.

Según la delegación británica, la aceptación de un tres por ciento como contribución inicial de su país al Mercado Común supondría una "transferencia de recursos" de unos 30 millones de libras al año en favor de la Comunidad. Según los cálculos de Deniau, teniendo en cuenta que la Gran Bretaña recibiría parte del presupuesto común en forma de subvenciones a los agricultores y retendría grandes cantidades en forma de tarifas aduaneras, acabaría haciendo un negocio redondo. Y esto sin contar con los beneficios que le proporcionara en el terreno industrial el ingreso en el Mercado Común.

Estos cálculos y estas diferencias de criterio son inevitables en unas negociaciones de la envergadura de las que se desarrollan en Bruselas. Sin embargo quizás la solución a todos los problemas planteados está en el terreno estrictamente político y no en el de los tecnicismos económicos. Probablemente no ha llegado todavía el momento, pero parece evidente que en una fase algo más adelantada de la negociación será preciso celebrar una reunión de alto nivel político para dar solución, por lo menos en el terreno de los principios, a todos estos problemas que por el momento ofuscan a los especialistas.

Squire Barraclough

Representante

Importante Empresa de Confección, precisa REPRESENTANTE bien relacionado, para trabajar muestrario de corsetería en Avila y Segovia y sus provincias. Interesados dirigirse al Apartado 440. SAN SEBASTIAN. Referencia A320.

CONDUCTOR: Circule por la derecha

AUSTIN

Nunca tanta potencia costó 118.000 pts.

Pruébalo hoy.

HIJOS DE VICTOR ALCON
Av. 18 de Julio, 2 - Avila

Dr. T. Hernández Llorente
ENFERMEDADES DE LA PIEL
Consulta de 12,30 a 2
Plaza Santa Ana, 6-3.º izquierda. Teléf. 21 19 84.

El que hace publicidad
saca provecho de ella principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

J. MORAIS LUQUE
TOCOGINECOLOGO
Ex-interno de Maternidad de Barcelona
Consulta: 11 a 2 y 4 a 7
Caballeros, 19, 2.º
Teléfono 21 23 81

S. Becedas Fernández
Médico Odontólogo (Ortodoncia)
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7.
Duque de Alba, 4 - 1.º Izda.

Monseñor Agostino Casaroli, en visita oficial a Moscú

CIUDAD DEL VATICANO, 23 (Efe).—El director de la sala de prensa, Federico Alessandrini, ha confirmado esta mañana que monseñor Agostino Casaroli, secretario del Consejo para los Asuntos Públicos de la Iglesia viajará pasado mañana día 25, a Moscú en visita oficial, para depositar allí una copia del documento con el cual la Santa Sede se adhiere al tratado internacional para la desnuclearización de los fondos marinos.

Otros ejemplares del mismo documento serán depositados simultáneamente en Londres y Washington.

El primer contacto pastoral del obispo de Urgel y príncipe de Andorra

ANDORRA, 23. (Efe).— El primer contacto pastoral de monseñor don Juan Martí Alanis obispo de Urgel y príncipe de Andorra se celebró anoche, al presentarse de improviso, sólo, vistiendo una simple sotana de cura y conduciendo su propio coche un "Seat 600" matrícula de Tarragona, en la casa solariega de Can Boix, hoy convertida en hotel situada en medio del monte a unos 3 kilómetros de Oliana.

Su visita fue motivada al saber que un grupo de 25 hombres de diferentes puntos del obispado tales como Andorra, Balaguer, Belcaire, Gijona, Liñola, Montferrer, Orgaña, Iars de Urgel, Poble

de Segur, Seo de Urgel y otros, realizaban allí ejercicios espirituales, bajo la dirección de los reverendos don Ramón Vilardell y don Luis Esteban, consiliarios del obispado y capellán de las fuer-

zas militares destacadas en Seo de Urgel.

Tras darles la bendición con el Santísimo, monseñor Martí Alanis quiso saludar uno tras otro, a cada uno de los ejercitantes, mostrándose satisfecho de conocer a un puñado de la cristiandad urgelitana del que dijo espera óptimos frutos de apostolado en sus respectivas poblaciones.

Momento después al conocer la noticia de que monseñor Martí Alanis deseaba cenar con ellos, los ejercitantes prorrumpieron en aplausos y muestras de afecto.

La cena transcurrió en medio de una gran cordialidad, siendo sometido el obispo a diversas preguntas sobre su participación en las Conferencias Episcopales celebradas la semana pasada en Madrid, de las que dió una amplia información.

Dijo que versaron principalmente sobre cuestiones de enseñanza relativas a la aplicación de la nueva ley y sobre el Concordato.

Terminada la cena se despidió de todos los ejercitantes y de los dueños de la casa, y regresó a su domicilio en el palacio episcopal de Seo de Urgel, de la misma forma que había venido.

China lanzará su segundo satélite artificial

WASHINGTON, 23. (Efe).—China comunista está lista para lanzar al espacio un segundo satélite, lo que provocará inquietud entre los militares norteamericanos, y hará renacer el movimiento de que China puede y debe ser considerada como un peligro para los Estados Unidos, informaron anoche en Washington diversos círculos.

El lanzamiento tendría lugar desde Schuangsh'ang, la misma playa que usaron los chinos para enviar al espacio su primer satélite el 24 de abril de 1970, y que está situada a unos 50 kilómetros al sur de Haerhpín, y a unos 500 kilómetros al sur de la frontera soviética.

En ese lugar, han recalcado los círculos, se ha notado ultimamente gran actividad.

El primer satélite chino pesaba alrededor de 150 kilogramos para lo cual hubieron de usar un proyectil balístico intermedio para ponerlo en órbita.

El programa de proyectiles chino, sin embargo, ha sido calificado como "retrasado" por algunos funcionarios norteamericanos que no ven ningún peligro inminente en él para los Estados Unidos.

Muere un paciente a quien se le efectuó un trasplante cardíaco en Standford

STANDFORD, 23 (Efe-Upi). Un técnico en instalación de aparatos contra robos ha muerto, mes y medio después de haberse practicado un trasplante cardíaco en el centro médico de la Universidad de Standford.

Albert Rupp, de 36 años a quien se le efectuó un trasplante de corazón el día 5 de

enero último murió la semana pasada.

Aún permanecen con vida 10 de los 28 enfermos a quienes se les realizó la operación cardíaca en este centro quirúrgico, dos de los cuales han logrado sobrepasar los dos años con el corazón transplantado.

24 horas del mundo

El general Do Cao Tri, el hombre que dirigió las columnas survietnamitas en la operación realizada contra Camboya la primavera pasada, ha perdido hoy la vida al estrellarse el helicóptero en que viajaba en la provincia de Tav Ninh.

Anoche fue remolcado hasta el terminal marítimo de Cartagena (Colombia) el barco "Satruestegue", de la compañía Transatlántica española, que había encallado el jueves pasado cuando se encontraba a cinco minutos del muelle.

Alrededor de 30 heridos, varios automóviles volcados y algunos edificios con daños, son los resultados del tornado que azotó ayer la ciudad de Fayetteville, en Carolina del Norte.

Tropas norvietnamitas y unidades de apoyo se están apostando en nuevas posiciones para enfrentarse a las fuerzas survietnamitas que tratan de cortar la ruta Ho Chi Minh, al sur de Laos.

Fuerzas de policía han tomado esta mañana, sin resistencia, el distrito obrero de Sbarre, en Reggio Calabria. Una fuerza de 5.000

policías y carabineros, apoyados por 20 vehículos blindados, entraron en el barrio a las 6 de la mañana.

El presidente de Finlandia, Uhro Kekkonen, ha salido hoy hacia la Unión Soviética, donde permanecerá dos días en visita privada. Esta es la decimoséptima vez que Kekkonen se traslada a la U.R.S.S. desde 1965.

Llega a Londres un cuadro de Goya, para ser subastado en la sala Sotheby's

LONDRES, 23. (Efe).—Una importante obra de Goya, el retrato de "Asensio Julia en su estudio", ha llegado ayer a Londres desde París, para ser subastado en la sala Sotheby's, donde se espera que alcance un precio superior a las cien mil libras esterlinas, el próximo mes (16.800.000 pesetas).

El cuadro, considerado una de las más notables obras del pintor español subastadas en Londres durante los últimos años, pertenece a la colección privada de Arthur

Sachs, norteamericano residente en la capital francesa, que en 1950, lo adquirió de la condesa de París, y representada a Asensio Julia, discípulo y amigo personal de Goya, en su estudio de pintor con una dedicatoria que dice: "Goya a su amigo Asensio". Asensio Julia, también conocido como "El Pescadoret" era natural de Valencia y colaboró con Goya en los frescos de la iglesia de San Antonio de la Florida en Madrid.

Acuerdo bilateral cubano - canadiense sobre secuestros

LA HABANA, 23 (Efe-Reuter).— Canadá y Cuba han concluido su primera etapa de conversaciones en La Habana, encaminadas a un acuerdo bilateral sobre secuestros, informa un portavoz del Ministerio cubano de Asuntos Exteriores.

Las conversaciones, calificadas de francas y completas, se reanudarán próximamente en Ottawa.

Canadá, el primer país que entabla tales negociaciones con Cuba, estuvo representado en las conversaciones, que comenzaron la semana pasada por P-Bissonnette, subsecretario de Estado y una delegación.

Por parte cubana participó el viceministro de Asuntos Exteriores, capitán Carlos Chain.

Teléfonos de "El Diario de Avila"

- 21 - 26 - 40
- 21 - 26 - 41
- 21 - 26 - 42

Descenso en los suministros comunistas que se desplazan por la ruta Ho Chi Minh

VIENTIAN 23 (Efe-Reuter). Los suministros comunistas que se desplazaban a lo largo de la senda Ho Chi Minh han descendido en un 50 por ciento desde que las tropas survietnamitas entraron en Laos hace dos semanas, informan hoy medios fidedignos.

No obstante importantes efectivos norvietnamitas se han trasladado a la zona

'Leed las Santas Escrituras, porque en ellas encontraréis todo lo que debéis practicar y todo lo que debéis evitar. Leedla, porque es más dulce que la miel y más nutritivo que cualquier alimento'

norte de la segunda para hostigar a los survietnamitas que intentan cortar su línea vital.

Los soldados de Hanoi están recibiendo importantes suministros de municiones y material de guerra para mantener importantes operaciones.

La nueva concentración de tropas y suministros anuncia cruentas luchas, aunque los survietnamitas aún tienen que alcanzar su objetivo consistente en cortar la ruta Ho Chi Minh.

En total 45.000 soldados norvietnamitas se encuentran a lo largo de la pista, o en los pasos montañosos del norte junto a las fronteras de Vietnam Laos y Camboya.

NACIONAL

Conversaciones de Fontana Codina con exportadores interesados en el mercado U. S. A.

MADRID, 23 (Cifra).—Con vistas a su próximo viaje oficial a los Estados Unidos, el

ministro de Comercio, Enrique Fontana Codina, ha celebrado una reunión con un grupo de exportadores españoles especialmente interesados en intensificar sus ventas en el mercado norteamericano.

El señor Fontana Codina mantuvo así un interesante cambio de impresiones con representantes de los sectores del calzado, azulejos y lámparas y muebles.

Reuniones análogas con representantes de otros sectores se desarrollarán a lo largo de la presente semana en el despacho oficial del ministro, informa un portavoz del departamento.

Conductor: Circule por la derecha

24 horas de España

La marquesa de Villaverde, doña Carmen Franco de Martínez Bordiu fue intervenida quirúrgicamente por el doctor Vilar Sancho para corregirle una dolencia nasal. La operación careció de importancia.

Don Gregorio López Bravo que es el primer ministro español que visitó la República de Túnez inició su visita por la antigua Cartago y La Goleta, después de una visita de cortesía a su colega tunecino señor Masmoudi.

En opinión del doctor don José María Poal, director de la Escuela de Reumatología del Servicio de Medicina Interna del Hospital de la Santa Cruz y San Pablo, más de dos millones de españoles están afectados por enfermedades reumáticas.

Ha fallecido el ilustre catedrático de Historia Contemporánea don Luis de Sosa, que últimamente había escrito una serie muy interesante de programas televisivos sobre la especialidad

MOTOR

EL RODAJE:

Un preliminar imprescindible

Los órganos mecánicos fundamentales de un automóvil son de estructura metálica; en gran parte de los casos, dichas piezas tienen un movimiento de deslizamiento relativo y en contacto unas con otras y, en la mayoría, además, bajo una presión más o menos importante. El resultado es bien claro: rozamiento. Y, por medio del rodaje se pretende conseguir que este rozamiento sea lo menor posible.

El rodaje, de forma resumida, es el período transitorio necesario para que en las piezas metálicas en contacto directo, sometidas a rozamiento, se produzca el mutuo desgaste y pulimentado superficial necesarios para que su funcionamiento se aproxime a las circunstancias ideales.

Aunque todo el coche precisa de este período, es el motor, con mucho, la pieza más delicada al respecto. Y, aún dentro del conjunto, cabe distinguir las piezas que necesitan un cierto rodaje. Estas últimas, que sólo requieren un acoplamiento superficial, pero sin apenas necesidad de eliminar materiales, se pueden considerar formadas por las siguientes parejas: casquillos-muñequillas, válvulas-guías, balancines-eje, empujadores-alojamiento, cadenas-ruedas dentadas, rodamientos-pistas, etcétera.

Pero el rodamiento más delicado corresponde al trío formado por pistones, segmentos y cilindros, en cuyo interior se desplazan los dos primeros. Se trata de arrancar un material que está en exceso; pero no arrancarlo de cualquier manera, aunque si el tratamiento es demasiado suave y no eliminamos dicho material, el rodaje puede hacerse casi eterno.

Tres fases de rodaje

Podríamos considerar teóricamente tres fases en el rodaje: arrancamiento o desgarramiento de material, aplastamiento y pulimentado.

Si el rodaje se hace suave —pongamos a unas 2.000 r.p.m. y sin pasar nunca de un tercio de apertura de mariposa—, entonces llegamos a realizar un mínimo aplastamiento y un buen pulimentado. Pero cuando pisemos a fondo, el pistón dilata más, hasta un tamaño que todavía no había alcanzado nunca, y se produce entonces un rozamiento brutal e inesperado.

Si comenzamos a pisar a fondo y subir vueltas sin piedad desde un principio, causamos una gran dilatación, un roce muy fuerte y una labor durísima de arranque y desgarramiento de material; la superficie está cada vez en peor estado, el rozamiento es mayor, mayor el calor y la dilatación, hasta que, siguiendo este círculo vicioso, se produce el brusco agarrotamiento.

El rodaje ideal

El rodaje ideal es aquel en que el motor trabaja a un límite prudencial de régimen y bajo una carga normalmente suave, con espaciados apretados de régimen y de carga. Obrando así de forma cíclica, se va procediendo a desgastar el pistón, hasta que toma la forma, volumen y pulido superficial más adecuados para un funcionamiento normal.

Como regla general del rodaje, podríamos dar la siguiente, que consideramos muy buena para la longevidad de la mecánica: aumentar 500 r.p.m. cada 500 kilómetros por el siguiente sistema. En las marchas cortas se aprovecha para subir, en las aceleraciones, a unos 500 r.p.m. más que en la última; lo prudente es empezar por 2.500 r.p.m. como régimen de cruce en cuarta, y 3.000 r.p.m. para subir las marchas cortas; a los 500 kilómetros, el régimen de cruce pasa a ser de 3.000 r.p.m. y se sube hasta las 3.500 r.p.m. en las intermedias, y así hasta alcanzar los límites de utilización del coche. Todo ello,

por supuesto, aplicando la consabida regla de levantar el pie con cierta frecuencia para permitir que suba el aceite hasta la parte más alta del cilindro y no sea quemado instantáneamente por una combustión intensa.

Empleo del aceite

Hay motores que salen de fábrica con un aceite especial para rodaje, que suele ser un SAE 20 no detergente, de cualidades lubricantes incluso inferiores al tipo Premium también no detergente. Dicho aceite debe cambiarse a los 500 kilómetros o como mucho a los 1.000, y ser sustituido por uno tipo Premium o directamente por uno detergente que se vaya a emplear después. No es muy correcto realizar el rodaje con aceite detergente, aunque alguna casa lo haga así, salvo que se tenga una fe ciega en la calidad del filtrado, porque el aceite detergente tiende a mantener en suspensión todas las impurezas. Permitir un cierto rozamiento entre metal y metal puede ser conveniente para el rodaje; introducir con el propio aceite una pasta esmeril ya resulta excesivo.

Finalmente recordemos que lo ideal es, antes de cambiar de aceite no detergente al detergente, proceder a un

lavado de motor; de no hacerse así, poner el detergente a emplear y cambiarlo a los pocos kilómetros (no más de 200), a la vez que se sustituye el filtro de aceite.

Siguiendo todas estas normas es razonable esperar un buen rendimiento posterior del motor. Prácticamente, la única atención que necesita un coche durante el rodaje es una conducción adecuada y los cambios necesarios de aceite.

(MOTOR PRESS)

450.426 unidades,
producción nacional de
turismos

La de vehículos industriales,
alcanzó las 88.706

MADRID. (Cifra).—La producción nacional de turismos en 1970, ascendió a 450.426 unidades, según datos definitivos facilitados por el Grupo Nacional de Fabricantes de Automóviles y Camiones.

La mayor cifra correspondió a "Seat" con 280.280 unidades; seguida de "Fasa-Renault" con 87.612; "Chrysler España" con 36.979; "Citroen Hispania", 26.981; "Authi", 18.570; y "Goggomobil" que sólo fabricó cuatro turismos.

En vehículos industriales se alcanzó una producción de 88.706 unidades, de los que el mayor volumen correspondió a "Citroen Hispania", con 14.247. A continuación siguen por orden de importancia: "Enasa" (Pegaso), con 8.442; "Imosa" (DKW), 8.280; "Motor Ibérica" (Ebro), 6.408; "Sava", 5.204; "Chrysler España", 5.190; "Aisa" (Avia), 5.095; "Fadisa" (Alfa-Romeo), 3.957; "Seat", 3.398; "Viasa" (Jeep), 3.398; y "Cispalsa" (Mercedes), 1.095 unidades.

En el mes de diciembre la producción de turismos fue de 30.203 unidades y la de vehículos industriales de 5.873 unidades.

El cuatro puertas de mejor precio en el mercado español

Seat 850 normal, 4 puertas: 88.000 pts.

La que en su día se llamó "guerra de los 850" (en la que Seat venció y de la que curiosamente nunca volvió a hablarse) ve entrar en liza ahora otro contendiente, el Seat 850 normal en su versión de cuatro puertas, con lo que en esta batalla la marca básica española mueve seis peones de una misma gama (850 normal, berlina y cuatro puertas; 850 especial, berlina y cuatro puertas; Sport Coupé y "Spider").

Seguramente la principal razón para que Seat lance al mercado esta versión cuatro puertas con el motor del 850 normal es su creciente demanda que quedará ahora mejor satisfecha en cuanto a posibilidades de uso, ya que muchos clientes pueden necesitar la accesibilidad que proporcionan las cuatro puertas y en cambio no quieren las prestaciones que ofrece el Especial.

El Seat 850 normal 4 puertas, es todo un coche muy equilibrado, como lo ha demostrado en especial la mecánica que monta, sale al pú-

blico a 88.000 pesetas, es decir, será en este precio el más económico de todos los modelos 850 cuatro puertas que se fabrican en España e incluso más económico que algún dos puertas de menor capacidad y prestaciones.

ELECCION POR PRECIO Y POTENCIA

Así pues, desde ahora, gracias a la producción en paralelo de las dos versiones, el cliente puede elegir, tanto en función del precio como en la del grupo motriz que más le convenga. La pauta la han marcado, como siempre, las nuevas y lógicas exigencias de los usuarios, que ahora cuentan con una cilindrada media, con gran diferencia la más completa de nuestro mercado, que satisface cualquier necesidad, desde la que representa el uso de un automóvil familiar, (el 4 puertas), hasta la satisfacción de un deportivo, como el Sport Coupé o el "Spider".

CARACTERISTICAS

Las características más so-

bresalientes del 850 normal cuatro puertas son la de estar propulsado por un motor de 843 c. c., que desarrolla 42 CV (SAE); circuito cerrado de refrigeración; cambio de cuatro velocidades adelante, todas sincronizadas, y marcha atrás; suspensión independiente a las cuatro ruedas, con barra estabilizadora en el tren delantero y en el trasero; una mecánica en fin que permite velocidades punta de 130 kilómetros hora.

Por lo que se refiere a la estructura del coche, la carrocería es autoporte y la longitud máxima del vehículo, pese a su gran capacidad interior, es de 3,72 m. El radio mínimo de giro es muy reducido, en favor de la maniobrabilidad: 4,84 metros.

El 850 normal cuatro puertas, completa la gama Seat en esta cilindrada, ofreciendo el mayor número de opciones a un gran número de usuarios que apetezcan coches desahogados, brillantes, incluso, pero por debajo de los 1.000 centímetros cúbicos.

A la salida de las fiestas el público comenta:

Salones... muchos.
Cocinas: UNA.

Es necesario comprobar, mirando atrás y adelante, que no vienen vehículos que hagan peligrosa la maniobra de adelantamiento.

Todos los modelos **RENAULT**

en **DOMINGUEZ**

Concesionario para Avila y provincia

Avda. de Portugal, 26 - Telf. 211427 y 211909 - Avila

VEHICULOS
DE OCASION

Así fue la jornada en Primera Regional

Sorpresa grande; el colista Aravaca empató con el líder en Villaverde

Quintanar, Segoviana y Alcalá puntuaron al máximo en sus salidas. También empató el Toledo, en Orcasitas

La jornada ha tenido como sorpresa mayúscula el empate del colista Aravaca frente al Boetticher, líder, en Villaverde Alto. Esto confirma, una vez más, que no existe el enemigo pequeño.

Normales los triunfos del Quintanar en Vallehermoso y no tanto los del Alcalá, en Alcázar de San Juan, y de la Segoviana en San Antonio, aunque este, después de ver el partido, pareciese normal del todo. El empate del Toledo en Orcasitas era resultado que se podía esperar.

Pese al grave tropiezo, el Boetticher sigue en lo alto de la clasificación y ahora se distancia en tres puntos de sus inmediatos seguidores —Pegaso y Manchego—. Buena distancia que, de no haber cedido un punto, se hubiera hecho casi imposible de superar.

Así, aún tienen posibilidades de clasificación los indicados y la Segoviana, aunque esta queda a cinco puntos del primero. Luego, Guadalajara y Quintanar.

El Aravaca, como el Mejoreño —aunque el primero diera la sorpresa— siguen tan graves que parece que ya nada puede salvarles. Y también están muy mal al borde del precipicio, Orcasitas y Almagro.

Se marcaron siete tantos menos que en la jornada anterior y los equipos máximos goleadores fueron el Acueducto, con 4, y Socuéllamos, con tres.

LOS PARTIDOS

Empataron sin goles el líder y el colista

VILLAVERDE. (Madrid).— Boetticher, 0; Aravaca, 0.

Partido entre líder y colista, con un fútbol malo en el primer tiempo, en el que no hubo dominio territorial, toda vez que los visitantes se emplearon con una defensa cerrada, aprovechando de vez en cuando los contraataques.

En la continuación, el acoso del Boetticher fue grande, hasta llegar a estar todos los jugadores en campo del Aravaca, pero sin encontrar hueco, precisamente por exceso de número, y en última instancia, el meta forastero neutralizaba hábilmente el peligro que se cernía sobre su marco. Así se consumieron los minutos sin variaciones en el marcador.

Repartió de puntos en Orcasitas

MADRID.— Orcasitas, 1; Toledo, 1.

El primer gol del partido se marca a los 20 minutos de juego, en jugada personal de

Rodri, que él mismo se encargó de llevar el balón a las mallas.

En la continuación, a los 35 minutos, también en jugada personal, Vergara consigue el tanto del empate.

El partido ha sido de dominio del Orcasitas, que tuvo en todo tiempo relegado al Toledo, que planteó una defensiva clara desde los minutos iniciales, y aunque el conjunto madrileño tiró mucho a puerta, el equipo visitante supo cerrar todos los huecos, razón por la que no se consiguieron más goles.

El Acueducto goleó al Mejoreño

SEGOVIA.— Acueducto, 4; Mejoreño, 0.

A los 12 minutos de juego Susi en remate cruzado marca el primer gol; a los 18, disparo de Cuéllar desviado por la defensa y rematado a las mallas por Nete; a los 37, Vallejo marca el tercero en difícil ángulo, y a los 28 minutos del segundo tiempo Juanjo, de gran disparo, marca el cuarto.

Cuando acabó el primer tiempo todos veíamos en perspectiva una fuerte goleada por parte del equipo local, debido al bonito y efectivo juego que se realizaba, pero el segundo tiempo deparó una nueva faceta, ya que el Mejoreño fue apoderándose del terreno, y si no marcó, se lo debe a la inoperancia de sus atacantes, aunque todos estuvieron bastante acertados.

Buen partido del Aranjuez

ARANJUEZ.— Aranjuez, 2; Femsa, 0.

En la primera parte el dominio fue local aunque el Aranjuez no llegó a la portería con suerte, a los pocos minutos de empezar, Aguilla saca un córner, que lo remata López, que sale rozando el larguero.

Este primer tiempo fue muy lento.

En la segunda parte, sigue dominando el Aranjuez, y a los 10 minutos, al sacar una falta, Espada remata y marca el primer gol de los locales.

A los 22 López, en un tiro raso y a media distancia, mar-

ca el segundo tanto definitivo, para los de casa.

Victoria a domicilio del Alcalá

ALCAZAR DE SAN JUAN.— Alcázar, 1; Alcalá, 2.

Encuentro de baja calidad en el que se abusó por ambos conjuntos del juego individualista y retención de la pelota hasta agotar las posibilidades de la entrega al compañero mejor situado. La facilidad en el desmarque y buena colocación en el campo de los alcaláinos, les dió algunas superioridad y sin ejercer dominio en el área contraria llevaron más peligro con sus avances, bien dirigidos por Ferrer.

A la media hora del comienzo, Barrios inauguró el marcador, después de sortear a dos contrarios. La igualada vino diez minutos después, en un centro de Ferrer que se le escapó de las manos al meta Leal y lo impulsó Ibiza a las mallas.

Al cuarto de hora de la continuación un disparo de Sanz rechazado por Leal, lo remata de segundas consiguiendo el tanto de la victoria.

Pese a su victoria, mal partido del Manchego

CIUDAD REAL.— Manchego, 2; Leganés, 1.

A los seis minutos del segundo tiempo un centro de Barahona lo disputa Salvi con dos defensas, la pelota va a los pies de Iglesias, quien forzosamente dispara, colándola por bajo. Es el 1-0.

Dos minutos más tarde, Fulgen logra el empate al lanzar un disparo desde fuera del área.

El segundo gol manchego vino a los 41 minutos. Menacho recibe una pelota dentro del área y engaña al portero, marcándole un gol inteligentemente, que sería el de la victoria.

El Manchego ha jugado un encuentro que se puede decir ha sido el peor de toda la temporada. Los jugadores han demostrado no tener sitio en el equipo actuando desordenadamente y sin entendimiento ni entre líneas ni individualmente. Esta manera de actuar ha favorecido,

sobre todo en el primer tiempo, al Leganés, que no esperaba nunca llegar a puerta, pero ensayó el tiro con mucha frecuencia incluso desde fuera del área, con bastante peligro. En el segundo tiempo se entonó un poco el Manchego pero sin cuajar buen juego.

Merecida victoria del Guadalajara

GUADALAJARA.— Guadalajara, 2; Almagro, 0.

El dominio en todo el primer tiempo y abrumador sobre la portería del Almagro ha sido del conjunto local, pero el Guadalajara jugó con poca suerte y con mucha, el equipo visitante, aunque bien es cierto, que el portero Pablo ha estado colosal, parando balones inverosímiles; el tiempo pasaba y el público no veía goles, que es lo que emociona, así en el minuto 45, algo pasado, por interrupciones habidas en el juego, Cedillo, de izquierda, consigue el primer gol para el Guadalajara, después de haber forzado este equipo ocho corners por uno solamente el Almagro.

La segunda parte fue igual a la primera, intenso dominio local, pero infructuoso, luciendo una y otra vez, con salidas y paradas magníficas, Pablo, que ha sido la figura esta tarde y ha evitado a su equipo escandalosa derrota, habiendo recibido fortísimas ovaciones de la concurrencia.

En el minuto 5, Aguayo, y en el único fallo contabilizado al portero del Almagro, marca el segundo gol para el Guadalajara. A los 10 minutos, es anulado un gol a Cedillo, recibiendo el señor Argote fortísimas protestas.

Gran partido del Socuéllamos

SOCUELLAMOS.— Socuéllamos, 3; Pegaso, 0.

Justificadamente se temía la visita del Pegaso, segundo clasificado por su técnica, su potencia y sus muchas cualidades, pero en realidad el Pegaso, ha sucumbido ante un Socuéllamos desmechado, Zamorano, planteó inteligentemente el partido, sujetando a los hombres claves y lanzando constantemente a Vilda, sobre la meta visitante, con resultado posi-

ron un partido, inconmensurable.

En ningún momento debido a su juego, el Socuéllamos vió peligrar el partido, Vilda abrió el marcador a los 7 minutos de juego, al colocar con serenidad, el balón por encima de Regalado.

En el minuto 43, Sorribas, anticipándose a la salida del meta visitante, tranquiliza los ánimos.

Vilda sentenciaba el encuentro, en el minuto 73 de juego, estableciendo el resultado definitivo.

(Resumen de MENCHETA)

BALONCESTO

Derrota del Abula que llegó al final del partido con sólo dos jugadores en la cancha

El domingo por la mañana se celebró en la Ciudad Deportiva de Avila el Partido de baloncesto correspondiente a la Tercera División entre el Juventud O. J. E. de Salamanca y el equipo de nuestra capital.

Partido poco corriente en nuestras canchas debido a la gran cantidad de expulsiones (siete) que sufrió el Abula y que lo desniveló totalmente a favor del equipo salmantino. El equipo de Avila llegó al final con sólo dos jugadores contra el de Salamanca que no había sufrido ninguna merma en sus efectivos.

Fue un gran partido como se preveía y el equipo de Salamanca un gran conjunto, cantaban en sus filas con un nuevo fichaje, un sudamericano con una movilidad y un tiro a cesta envidiables. Asistió numerosísimo público que no dejó de animar al equipo de Avila a lo largo de todo el partido.

El Abula sacó de equipo inicial a Emilio, Caro, Celso, Valverde y Galindo; con una defensa a zonas de un dos uno dos muy cerrada y con un gran marcaje a los dos pivots del Juventud O. J. E.; el partido al principio muy nivelado con encestes alternativos de los dos conjuntos; en el minuto seis se retira Galindo y da entrada a L. Eugenio, el equipo de Avila se va afianzando y en el minuto quince se registra el tanteo de 18-11 a favor del Abula, en el dieciséis y comenzando la serie de expulsiones tiene que abandonar la cancha Emilio con cuatro personales (para reservarle para un posible disputado final que después no se produciría) y entra Galindo, en el minuto diecisiete es Caro quien ha de salir con cinco faltas per-

sonales y es sustituido por Garrido, en estos minutos finales el partido se ha ido nivelando y se llega al final de esta primera parte con el tanteo de empate a 22.

En la segunda parte el Abula sale con los cinco jugadores que finalizaron la primera y continúa con la misma defensa a zonas, en los primeros minutos consigue distanciarse por 4 puntos del equipo salmantino, ya los jugadores de nuestro equipo habían de tener mucho cuidado de no cometer personales, pues muchos de ellos figuraban con cuatro. En el minuto diez Valverde ha de abandonar la cancha y entra Mayo, en el once es Galindo quien ha de salir y entra Emilio con sus cuatro personales y un minuto después ha de abandonar al cometer la quinta. Sale Juan Ramón que pocos segundos después ha de retirarse por una irregularidad en la ficha, con lo que ya sólo quedan cuatro jugadores del Abula en la cancha. En el diecisiete tiene que abandonar Garrido y en el dieciocho Mayo por la misma razón, quedando sólo Celso y L. Eugenio y teniendo que soportar el vendaval del Juventud que fue anotando puntos hasta llegar al final con el tanteo de 59-49 a favor del equipo de Salamanca.

Por Avila jugaron y anotaron: L. Eugenio (13), Mayo (—), Galindo (4), Garrido (4), J. Ramón (—), Caro (5), Valverde (9), Celso (14).

Por el equipo de Avila hay que destacar la combatividad de todos sus jugadores que lucharon hasta que las faltas y los árbitros le permitieron. Y por Salamanca lo ya dicho, un gran conjunto con mucha fuerza en el que no destaca nadie, sino que todos juegan para el grupo.

El próximo jueves, corte en el suministro de agua

Durará desde las diez de la mañana hasta las tres de la tarde

Nota del Ayuntamiento de Avila

Por imprescindibles reparaciones en la red general de abastecimiento de agua, se pone en conocimiento de los usuarios de este Servicio, que el próximo jueves día 25 de los corrientes se cortará el suministro desde las 10 de la mañana hasta las 3 de la tarde a toda la Ciudad con la excepción del Sector Norte a partir de la Avenida de Madrid.

El alcalde, Santiago Ruiz Sánchez.

CHOCOLATES Y CAFES



HERRANZ DE PEDRO

CARTELERA

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

"De picos pardos a la ciudad" (3-R).

"Llamada" (3-R).

"Un quijote sin mancha" (s. c.).

CAFE

Coty

Lo reúne todo
Aroma-Sabor-Calidad

Manifestaciones de López Bravo al periódico tunecino "La Presse"

TUNEZ, 23 (Efe).—Gregorio López Bravo, ministro español de Asuntos Exteriores, en una entrevista concedida al periódico tunecino "La Presse", ha declarado que "España no tiene animosidad alguna con relación a Israel, pero mientras no se logre en Oriente Medio una paz justa y duradera, tal y como se define en la resolución 241 del Consejo de Seguridad, el Gobierno español considera que el establecimiento de relaciones con Israel tendría repercusiones desfavorables para el logro de esta solución pacífica".

López Bravo que respondió a una pregunta sobre el conocido apoyo de Madrid a la causa árabe, aunque en el plano privado existan relaciones comerciales entre españoles e israelíes añadió:

"Nuestra posición es tan firme que, a pesar de los inconvenientes económicos y de toda especie, consecutivos a la ausencia de relaciones con Israel, aquellos no ejercen influencia sobre nuestras intenciones."

Con relación a sus impresiones tras el reciente viaje que acaba de realizar a El Cairo, el ministro español de Asuntos Exteriores declaró:

"Existe ya indudablemente una toma de conciencia más propicia a la solución pacífica (de la crisis de Oriente Medio) que durante los pasados meses. El sentimiento de

urgencia es asimismo mucho mayor. A raíz de mi viaje a la capital egipcia quedé favorablemente impresionado por los contactos personales que me han permitido comprobar la buena voluntad del

gobierno egipcio para llegar a obtener la paz. Si todos los interesados pusieran algo de su parte, sin duda existirían elementos positivos en este difícil camino de la convivencia y de la paz".

53 aniversario de las Fuerzas Armadas en la URSS

El incremento de las mismas tiene primacía

MOSCU, 23. (Efe).— Toda la prensa soviética de la mañana se dedica ante todo al 53 aniversario de las Fuerzas Armadas. El ministro soviético de Defensa publica no sólo la habitual orden del día, sino además un extenso artículo en el órgano central del partido "Pravda". El mariscal Grechko subraya el crecimiento del potencial militar de la URSS, aunque sin citar datos concretos, y destaca ante todo el refuerzo cualitativo: "Gracias a los éxitos de la economía, la ciencia y la técnica soviéticas, y gracias a los cuidados del partido, el ejército soviético y la flota continúan recibiendo los medios más modernos. "El ministro insiste ante todo en el desarrollo y el aumento del potencial de las tropas armadas de proyectiles cohetes de carácter estratégico. "Nuestro partido y nuestro gobierno —proclama Grechko— conceden importancia de primer orden al incremento del potencial defensivo de nuestro país en todos los aspectos".

En su orden del día, el ministro de Defensa insiste en que todos estos preparativos tienen carácter pacífico, pero que el curso pacífico de la po-

lítica exterior soviética tropieza con la resistencia del imperialismo internacional —y cita Indochina, Israel y por primera vez desde el tratado Bonn-Moscú las fuerzas revanchistas y neonazis en Alemania— lo que obliga a este aumento del potencial militar. También insiste en la colaboración con los ejércitos de los países hermanos socialistas para vigilar la creación pacífica de los pueblos que se construyen una nueva vida.

Nuevo embajador de Guinea Ecuatorial en la O. N. U.

NACIONES UNIDAS, 23. (Efe).—Primo José Esono Mica presentó hoy a U Thant sus cartas credenciales como nuevo embajador de Guinea Ecuatorial ante las Naciones Unidas.

El nuevo embajador, que fue introducido por el jefe adjunto de protocolo, Mohamed Tabiti, nació en 1940 en Bisum, Niefang, y estudió en Santa Isabel de Fernando Poo.

José Esono, que también en el año 1964 asistió en Madrid a un curso sobre asociaciones laborales, fue elegido diputado del parlamento nacional cuando Guinea Ecuatorial alcanzó la independencia en 1968.

Posteriormente, el ahora embajador ocupó el cargo de secretario del mismo Parlamento.

Si quiere comer bien no pregunte siempre le dirán:

PIQUIO

Operaciones navales en el mar de Alborán

ALMERIA, 23. (Cifra).— Una operación de desembarco se realizó en la playa de Punta Entinas, por unidades de la Marina de guerra y tropas de Infantería de Marina.

Una vez efectuado el desembarco, el almirante jefe del Estado Mayor de la Armada, don Enrique Barbudo

Duarte, acompañado del vicealmirante Cervera Cervera, comandante general de la Flota, inspeccionó el puente de mando de la cabeza de playa.

El almirante Barbudo Duarte llegó de Madrid para presenciar estas operaciones navales que se realizan en el mar de Alborán.

hora de cierre

"AL-AHRAM" LAMENTA LA CANCELACION DE LA VISITA A EGIPTO DE HUSSEIN

EL CAIRO, 23 (Efe-Upi). El periódico "Al-Ahram" califica hoy de "lamentable" la cancelación de la visita que el rey Hussein de Jordania iba a realizar esta semana a El Cairo.

"Es lamentable que el rey Hussein considerase necesario cancelar su visita a El Cairo", dice el periódico.

Según fuentes políticas, el rey Hussein, que debía llegar a El Cairo, el próximo jueves, canceló su visita, a causa de las objeciones de las autoridades egipcias a la presencia en la delegación del primer ministro jordano, Wasfi Tell.

"El Cairo, mientras saludaba la visita de Hussein, creyó que no había llegado aún la hora de recibir a Tell", dice "Al-Ahram".

INTENTAN ASESINAR AL JEFE DEL ESTADO MAYOR DEL EJERCITO CHINO

HONG KONG, 23.—El vespertino conservador "Ming Pao", de esta ciudad, afirma hoy que el jefe del Estado Mayor general del ejército chino, Huang Yung-Sheng, ha resultado herido en un intento de

asesinato llevado a cabo cerca de Cantón.

El periódico que se publica en chino, pone en boca de un viajero, no identificado, la afirmación de que cuatro o cinco anti-maoístas dispararon contra el general Huang en una localidad de descanso del condado de Chungra, el pasado diez de febrero.

La información añade que uno de los guardaespaldas del general resultó muerto. (Efe-Reuter).

AVIONES NORTEAMERICANOS BOMBARDEAN LA FRONTERA LAOSIANA CON VIETNAM DEL NORTE

SAIGON, 23.—Cincuenta cazabombarderos norteamericanos han realizado incursiones aéreas a lo largo de la frontera laosiana con Vietnam del Norte, según ha revelado hoy aquí un portavoz estadounidense.

El citado portavoz ha calificado dichas incursiones de reacciones de protección, ante los últimos actos hostiles dirigidos contra los aviones estadounidenses que han bombardeado la ruta Ho Chi Minh en Laos.

Añadió que todos los bombardeos se efectuaron al sur del paralelo 19 en Vietnam del Norte y en la frontera laosiana. (Efe-Reuter).

Atracadores detenidos en Barcelona

BARCELONA, 23 (Cifra).— Dos peligrosos delincuentes franceses han sido detenidos por la policía barcelonesa, y confesado ser autores de varios delitos de hurto, así como del atraco cometido en un bar de la calle Modolell días atrás, donde se apoderaron de dos mil pesetas que había en la caja, más otras siete mil en monedas de duro, sustraídas del tocadiscos automático existente en el establecimiento.

Fue precisamente la denuncia formulada por el bar donde se cometió el último delito, lo que puso a la policía sobre la pista, hasta descubrir a dichos individuos, que se habían instalado en un hostel del Paseo de Gracia y eran propietarios de un automóvil matriculado francesa.

Tras ser detenidos e identificados por una camarera confesaron sus delitos, que no corresponden sólo a dicho atraco, sino al desvalijamiento de varios automóviles estacionados en la vía pública, la falsificación de documentos, y el robo de automóviles, ya que el que tenía en su poder había sido robado en Gerona, colocándole después la matrícula de un vehículo francés.

Los detenidos que pasaron a disposición judicial con diversos efectos encontrados en

su poder, han sido identificados como Phillipe Michel Dursapt, nacido el 28 de mayo de 1948 en Pruvins y Guy Roger Paul Paris, nacido el 11 de enero de 1946, en Roges, ambos solteros.

Venta de pisos «A SU MEDIDA» la muralla s.a. INMOBILIARIA

Teléfono 21-33-43



—¿Podrías poner un poco de tranquilizante en la sopa a papá para enseñarle las notas?

Los Caballeros Dan más X menos Restaurante - Bar - Club

EL DIARIO DE AVILA

AÑO LXXIII - Número 22.974 E. C. A. Pío XII, S. A.

Director: Juan Grande Marín. Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42.